Zad 6. Czlowiek niesie trzy przedmioty o cigzarach: Gy = 25[N], Gz = 40[N] 1 Gz = 35[N].
Oblicz cigzar catkowity 1 sile rownowazaca, z jaka dzwiga czlowiek te ciala.

Zad 7. Aby przesunac szafe trzeba dziala¢ na nig sila F = 500[N]. Jaka sila musi dziala¢ drugi
chlopiec, jezeli pierwszy jest w stanie pchac szafe sila Fy = 300[N]?

Zad 8. Ilu chlopcow jest potrzebnych, aby weiagnaé do gory cigzar G = 1800 [N], jezeli
wiadomo, ze kazdy z nich dziala jednakows silg F = 400[N]?

Zad 9. Czlowiek trzyma jedna reka teczke o masie m = 5 [kg], oraz cigzar F =60 [N]
znajdujacy sie w nigj. Oblicz sile rownowazacy oddzialywania reki.

Zad 10. Zosia kupita m, = 5 [kg] jablek 1 m; = 6 [kg] gruszek. Jaki cigzar dziala na reke Zosi
podezas niesienia owocow? Nazwij sile oddzialywania Zosi. Ile ona wynosi?

Zad 14. Chlopiec niesie n = 5 jednakowych ksigzek o masie catkowite)
m = 6 [kg]. Jaki jest cigzar jednej ksiazki?

Zad 15. Na polce jest n = 8 ksiazek 1 kilka stownikéw. Masa jedne) ksiazki wynosi
m; = 0,5[kg], a cigzar jednego slownika F, = 10[N]. Ile jest stownikow, jezeli wiadomo, Ze
cigzar calkowity utrzymywany przez potke wynosi F, = 100 [N]?

Zad 16. Ojciec trzyma na rekach troje dzieci o lgcznym ich cigzarze G = 180[N]. Jaka ma
masg jeden z bliznmakow, jezeli wiadomo, ze masa starszego brata wynosit m; = 9kg]?

Zad 17. Cigzarowiec podnosi mas¢ m = 150 [kg], a ciezar jego ciala wynosi Fy = 1200[N]. Z
Jaka sila jego nogi naciskajg na podest? Oblicz sile rownowazacy.

Zad 18. Jaka jest masa kosza my = 7, jezeli wiadomo, ze znajduje sig¢ w nim
n = 8 borowikow lacznej ich masie m = 6[kg], oraz z = 15 maélakow? Jeden maslak ma mase
my, = 0.1[kg]. Calkowity cigzar kosza z greybami wynosi F = 90[N].

Zad 19. Samolot ma mase m,= 1500 [kg] 1 lect nim n = 4 ludzi, o taczne) ich masie
m = 250 [kg]. lle wynosi sifa nosna samolotu?



